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ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

31 березня 2016 року              м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я  № 19/зп-16 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі:  

 

головуючого – Козьякова С.Ю., 

 

членів кваліфікаційної палати Комісії: Бутенка В.І., Василенка А.В., Мішина М.І., 

Тітова Ю.Г., Щотки С.О. 

членів дисциплінарної палати Комісії: Заріцької А.О., Луцюка П.С., Макарчука М.А., 

Патрюка М.В., Прилипка С.М., Устименко В.Є., 

розглянувши питання про затвердження форм документів (екзаменаційних 

відомостей), необхідних для забезпечення проведення первинного кваліфікаційного 

оцінювання суддів, 

встановила: 

Відповідно до пункту 6 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про забезпечення права на справедливий суд» Вища кваліфікаційна комісія 

суддів України (далі – Комісія) забезпечує проведення первинного кваліфікаційного 

оцінювання суддів з метою прийняття рішень щодо можливості здійснення ними 

правосуддя у відповідних судах. 

22 березня 2016 року Комісією прийнято рішенням № 17/зп-16 

про проведення протягом квітня-червня 2016 року первинного кваліфікаційного 

оцінювання суддів апеляційних судів міста Києва та Київської області, затверджено 

список суддів, які будуть проходити оцінювання, графік проведення первинного 

кваліфікаційного оцінювання та перелік завдань для проведення анонімного письмового 

тестування. 

Згідно з частиною другою статті 85 Закону України «Про судоустрій і статус 

суддів» (далі – Закон) порядок складення іспиту, методика оцінювання визначаються 

положенням, що затверджується Комісією за погодженням з Радою суддів України. 

На виконання зазначених приписів Закону 26 жовтня 2015 року Комісією 

затверджено Положення про порядок складення іспиту та методику його оцінювання 

під час кваліфікаційного оцінювання судді (далі – Положення), яке погоджено Радою 

суддів України 11 грудня 2015 року. 

З метою забезпечення проведення первинного кваліфікаційного оцінювання 

суддів місцевих судів загальної юрисдикції та на виконання вимог пунктів 5.18, 5.19 

5.22, 6.2, 6.6, 8.13, 8.20, 8.33 Положення рішенням Комісії від 05 лютого 2016 року 

№ 9/зп-16 затверджено форми таких документів:  



 

- Зошиту для складення письмового анонімного тестування під час 

первинного кваліфікаційного оцінювання; 

- Аудиторної відомості; 

- Протоколу реєстрації порушення; 

- Акту про відмову від складення іспиту; 

- Акту закриття пакета з тестовими матеріалами по закінченню анонімного 

письмового тестування; 

- Акту розкриття пакета з тестовими матеріалами; 

- Екзаменаційної відомості. 

Пунктом 7 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України 

«Про забезпечення права на справедливий суд», пунктом 8.3 розділу VIII «Особливості 

іспиту під час проведення первинного кваліфікаційного оцінювання» Положення 

передбачено, що первинне кваліфікаційне оцінювання суддів Верховного Суду України, 

вищих спеціалізованих судів, апеляційних судів здійснюється кваліфікаційною 

та дисциплінарною палатами Комісії спільно шляхом формування колегій із трьох 

членів Комісії (далі – Колегія) за принципом змішаного представництва кожної з палат 

Комісії. 

З огляду на необхідність забезпечення діяльності Колегій під час складення 

суддями Верховного Суду України, вищих спеціалізованих та апеляційних судів іспиту 

у межах проведення первинного кваліфікаційного оцінювання та на виконання вимог 

пункту 8.33 Положення Комісія дійшла висновку про необхідність затвердження 

відповідних форм екзаменаційних відомостей. 

Враховуючи викладене та керуючись статтями 83–86, 101, 102 Закону, 

Положенням, Комісія 

вирішила: 

затвердити форми екзаменаційних відомостей, необхідних для забезпечення 

проведення первинного кваліфікаційного оцінювання суддів Верховного Суду України, 

вищих спеціалізованих судів, апеляційних судів (додаток 1, 2). 

 

Головуючий      С.Ю. Козьяков 

 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

А.В. Василенко 

      А.О. Заріцька 

      П.С. Луцюк 

      М.А. Макарчук 

      М.І. Мішин 

      М.В. Патрюк 

      С.М. Прилипко 

      Ю.Г. Тітов 

      В.Є. Устименко 

      С.О. Щотка 


